

**Odpowiedzi na pytania Wykonawców w związku z zamieszczonym
w Biuletynie Informacji Publicznej NFOŚiGW rozeznaniem rynku
na przygotowanie, organizację i przeprowadzenie szkolenia: „Przygotowywanie regulacji wewnętrznych
w NFOŚiGW – zagadnienia praktyczne zgodnie z normą ISO 9001:2015” dla pracowników NFOŚiGW**

1. *Prosimy o informacje, czy szkolenia będą mogły zostać zrealizowane bezpośrednio po sobie w czasie kolejno następujących czterech dni roboczych (np. poniedziałek-czwartek)?*

Odpowiedź:

Zgodnie z zapytaniem ofertowym pkt 2 termin realizacji szkolenia będzie ustalany z wybranym Wykonawcą. Wówczas uzgadniane będą również dni, w których realizowane będą szkolenia.

2. *Czy oferent dopuszcza możliwość przygotowania materiałów szkoleniowych z miejscem na notatki, czy wymagane jest oprócz materiałów szkoleniowych dostarczenie notatników?*

Odpowiedź:

Zgodnie z zapytaniem ofertowym pkt. 6.2. Wykonawca zapewni każdemu uczestnikowi papierową wersję materiałów szkoleniowych i reminderów, notatnik oraz długopis.

Publikacja odpowiedzi: 27.03.2017 r.

ul. Konstruktorska 3A, 02-673 Warszawa
tel.: (22) 45 90 000, fax: (22) 45 90 001,
fundusz@nfosigw.gov.pl, www.nfosigw.gov.pl
NIP: 522 00 18 559



CERTYFIKAT
ZIELONE
BIURO

